

Protokoll nr 1, 22 januari 2017 med Intresseföreningen Årsundaruschen.

1. Mötet öppnades av Gunilla. Vi började med att hålla en tyst minut för Gullan Mellqvist som avled i fredags.
2. Deltagare: Gunilla Stenbäck, Ulla Haglund, Torsten Haglund, Ingvar Lundin, Per Åslund, Michael Nylin, Christina Löfgren.
3. Dagordningen godkändes.
4. Protokolljusterare: Ulla Haglund.
5. Föregående protokoll från 16 oktober 2016 lästes upp och godkändes.
6. Stämman 2016. Inget att tillägga om den.
7. Rapporter. Inga sådana.
8. Skrivelser. Inga sådana.
9. Praktiska frågor kring stämman 2017.

a. Stämmans utformning.

Ulla kontaktar snarast restaurangägaren för att säkerställa att vi kan ha stämman som vanligt under pingsten. Det är viktigt att restaurangen inte bokar in sällskap av matgäster under stämman. Hon ber honom vara med på en del av nästa möte, som i så fall hålls på Strandbaden (årsmötet).

Stämman genomförs under pingsten 2 -4 juni. Fredag kväll kl.18 förstämman, lördag(se nedan), söndag förmiddag kl.11 avslutande allspel.

Spel-och danslistor sätts upp klockan 10.00 på lördagen av *Gunilla*.

Lördagsprogram: Allspel kl.12 – 12.30 under ledning av *Michael Müller*, utdelning av Jernbergsmedaljen 12.30 – 13.15, gruppspel från scenen 13.15 – 17.00. *Christer Dahlbom* är konferencier under hela scenprogrammet. *Per Åslund* hjälper honom vid behov.

Dansen börjar kl.17.00 i Vikingasalen. *Håkan och Michael Nylin* ser till att dansspelgrupperna passar sina tider.

Inget spel i restaurangen medan scenprogrammet pågår kl.12 – 17.

Inga förstärkare tillåtna i restaurangen , eftersom det omöjliggör för mer än en grupp att spela där.

b. Bidragsgruppen.

Beslutet att inte söka bidrag i år rivs upp.

Ulla och Pelle söker bidrag från Göransonska fonder, Bilda, Kultur och Fritid, Lars Bucans fond, Gästriklands spelmansförbund och Gästriklands folkdansring (för detta sista utformar *Michael Nylin* ett förslag och skickar till Ulla).

c. Publicitetsgruppen.

Gunilla kontaktar *Håkan* och frågar om reklambladet redan är kopierat. Annars ska det kompletteras med "Spel- och dansstämma".

I övriga annonser ska också stå SPEL-OCH DANSSTÄMMA. *Ulla* har skickat in till Hembygden och Spelmannen. Vi ska även annonsera i Gefle Dagblad och Arbetarbladet (införs torsdag 1 juni) och Din Lokaltidning (30 maj). Gratisannonser på "Händer idag" i GD och AB lördag 3 juni. Ljustavlorna på det datum vi får. Alla dessa annonser ombesörjs av *Ulla och Pelle*.

Det tidigare beslutet om tak för annonskostnader på 8000 kr kommer vi att överskrida, men det går bra eftersom vi söker bidrag.

Michel Nylin frågar om annonsering på ljustavlor i Folkets Hus, Stadshuset och Sandbacka Park. Han ber också att få sätt upp pappersaffisch på Folkets hus anslagstavla.

A3-affischer, inplastade: Det ska stå "Spel-och dansstämma" och ha med lördagens program och vilka som sponsrat stämman. *Ulla* gör ett förslag och skickar ut till oss andra för påseende. *Håkan* plastar in.

Ingvar har pratat med *Lars Nyqvist*, som även i år ställer upp som fotograf.

d. Ljudgruppen.

Håkan har pratat med *Roland Johansson*, som ställer upp. Till dansspelet används Durdragets anläggning.

e. Praktiska gruppen.

Michael N. gör förstorade listor till *Gunilla* att sätta upp.

Håkan frågar PRO Årsunda om de kan sätta upp sitt tält.

Torsten pratar med *Roland* om att utrymningsvägen från Vikingasalen måste vara öppen och fri från bråte.

Gunilla gör skyltar om "Inget spel i restaurangen kl.12 – 17" och "Ingen ljudanläggning i restaurangen".

Torsten blir ordningsvakt.

I kapprummet ställs flera bord för instrumentfodralen på bägge sidor av rummet och säkerställs att folk kan komma fram till toaletterna.

Torsten ställer fram mjölkkrukan med skylt på en pinne i foajén.

Arbetspassen på söndagen för undanstädning bestäms på senare möte. *Pelle* frågar sina kontakter om några kan hjälpa till. *Ingvar* frågar sina boulekompisar. Vi andra är också beredda att sätta upp oss på arbetslistan (gäller både lördag och söndag).

Gunilla gör listor på spelgrupper till konferencier och ljudkille.

Christina blir hjälpreda åt *Gunilla*.

Ulla gör lista åt *Christer* om vad han ska säga från scenen. Bl.a. ska han uppmana folk att bli medlemmar i föreningen. *Ulla* tillverkar små lappar där folk kan skriva upp sig (namn, tel.nr. och mailadress) och sammanställer även efteråt.

f. Allspelslåtar.

Alla i G-dur: Polka från Röros, Kalle Ågrens vals, Ridmarsch efter Erik Östlund (Jernbergstraditionen), Syversens mazurka, Årsundaruschen.

Ulla fixar noter och ljudfiler och vidarebefordrar till Thore för publicering på hemsidan.

g. *Christina* gör en lista över alla i styrelsen, hur länge de är valda osv.

10. Ekonomi.

Ulla redogjorde för den.

Medlemsavgiften för 2017 kan betalas till

Intresseföreningen Årsundaruschen, Bankgiro 806 – 4321.

11. Nästa möte blir årsmötet. Söndag 26 mars klockan 15.00 på Strandbaden. Ta med era instrument.

12. Mötet avslutades.

Vid protokollet: Christina Löfgren. Justeras: Ulla Haglund